

Вчера в Нижнем Новгороде помощник полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Владимир Татарчук принял участие в межрегиональном семинаре-совещании подразделений Федеральной регистрационной службы.

В работе совещания принимали участие заместители руководителей и начальники отделов территориальных органов Росрегистрации, действующих в пределах Приволжского и Южного федеральных округов РФ, курирующие вопросы государственной регистрации общественных объединений, религиозных и некоммерческих организаций и контроля за их деятельностью. Как отметил в своем выступлении Владимир Татарчук, важность рассматриваемого вопроса – государственной регистрации общественных объединений, религиозных и некоммерческих организаций, и контроля за их деятельностью, сегодня переоценить нельзя. Он тесно связан с идущими в обществе объективными процессами, которые требуют, чтобы последовательное развитие демократии в России осуществлялось правовым, законным путем. Организация деятельности по государственной регистрации некоммерческих организаций, стала для Вас новой приоритетной задачей. Это не случайно. В России их насчитывается свыше полумиллиона. К сожалению, ряд из них, декларируя заявленные цели, в том числе борьбы за соблюдение прав человека, свободу совести, фактически осуществляют действия, носящие деструктивный характер. Это ведет к формированию реальных угроз национальной безопасности Российской Федерации. Целенаправленная работа по регистрации и контролю за функционированием указанных структур, в независимости от их организационно-правовой формы, призвана способствовать неукоснительному соблюдению ими законов, - сказал помощник полпреда Президента РФ в ПФО. По словам Владимира Татарчука, важные задачи поставлены перед службой и в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон О политических партиях, избирательное законодательство. Именно Вам доверена ответственная миссия установления объективной картины работы региональных отделений политических партий на всей территории Российской Федерации, введение в правовое русло стартовой в 2007 году избирательной кампании. Необходимо уже в текущем году принять все предусмотренные законодательством меры для участия в выборах реально действующих политических партий, отвечающих всем законным требованиям и выражающих волю и интересы граждан России. Эффективное осуществление возложенных на вас функций возможно только посредством координации и тесного взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местного самоуправления, прокуратуры, другими контролирующими и правоохранительными структурами, - сообщил помощник полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе. В заключение Владимир Татарчук подчеркнул, что, учитывая значимость обозначенных приоритетов, важно, чтобы становление новых процедур и механизмов регистрации прошло без сбоев и задержек и способствовало развитию институтов гражданского общества и демократии. Помощник

Автор: Алексей

---

полпреда Президента РФ в ПФО выразил уверенность, что прошедшее совещание позволит определить пути и выработать конкретные меры по реализации поставленных задач.

А еще нам хотелось бы рассказать Вам о том, что сегодня [прописка в москве](#) интересует многих приезжих. Получить прописку в Москве и Московской области можно с помощью ООО "Юрист Хаус", которые оформят все документы и посодействуют тому, что прописка появится у Вас как можно скорее.